

航空港区再添一所优质幼儿园 郑报·哈布双语幼儿园开始招生啦

本报讯 郑州航空港区再添一所优质幼儿园——郑报·哈布双语幼儿园今年秋季正式开学,现已开始接受报名。4月20日,郑报·哈布双语幼儿园的老师们站在校门口迎接首批家长参观,100多名小朋友跟随家长一起体验。

郑报·哈布双语幼儿园位于郑州航空港实验区洞庭湖路与长安路交叉口东北角,占地6000多平方米,今年9月将开学,共开设13个教学班,可容纳400名幼儿。

幼儿园室内配有幼儿活动室、音乐室、舞蹈厅、美工室、科学发现室、绘本馆等功能室,户外有组合式大型玩具、沙水池、攀爬组合玩具、户外区域游戏运动包等游戏器械。

郑报·哈布双语幼儿园采用瑞吉欧——探索、自主、学习的课程特色,开设高品质的双语课程、探究主题课程,创设优质的学习环境及专业国际化的教育团队,旨在激

发幼儿求知欲及学习兴趣,在主动参与探索体验中培养独立自主的终身学习能力。

“除了丰富多彩的图书,专业玩具研发团队研发的益智玩具也是应有尽有。”郑报·哈布双语幼儿园教学园长曹志芳说,幼儿园让孩子在动脑动手中、在快乐游戏中发挥想象创新思维,提高分析能力和精细动作、欣赏能力、感受能力。

“Harbor哈布寓意港湾,一种爱与温馨的氛围。我们倡导健康的膳食、健康的体魄和健康的童年3个健康成长环境,让幼儿与自然为伴,与花草动物为友。”该幼儿园行政园长王楠说,老师会通过观察孩子,给孩子提供支持性的学习环境,创设由兴趣生成的课程,通过大胆尝试、深入探索,让每一个孩子都能获得独特的认知方式,实现快乐健康的成长。

记者 王军方 蒋晓蕾 赵文静

航空港时报 曾碧娟/文 记者 马健/图



郑报·哈布双语幼儿园今年秋季正式开学,现已开始接受报名。微信扫下左边的二维码,就能填报报名表。

招收对象:1岁半至6岁的适龄幼儿

招生热线:0371-89907166、19937763522



来自一线的报告

八千办事处 研讨乡村振兴战略规划

本报讯 近日,航空港实验区八千办事处组织召开乡村振兴战略规划研讨会,对八千办事处的功能定位、规划布局、区域发展等问题进行专题研讨。

会议介绍了八千办事处发展规划,并就乡村振兴战略的规划背景、总体要求和布局进行了详细解读。随后,与会人员对规划方案进行了讨论交流,并提出了意见建议。

会上,办事处主任王军委表示,各与会人员要切实增强责任感、使命感和紧迫感,深入细致研读发展规划,结合八千实际,提出切实可行的意见建议,确保编制出符合八千实际、操作性强、高质量的乡村振兴宏伟蓝图。

办事处党工委书记陈艳霞指出,实施乡村振兴战略是党的十九大做出的重大决策部署,要牢牢抓住历史性机遇,充分发挥郑许一体化核心节点的区位优势,结合、借助乡村振兴战略,夯实农村产业发展根基,拓宽农民增收发展渠道,推动八千广大农民走上共同富裕之路。记者 王军方

八千办事处 送戏进乡村 农民乐开怀

本报讯 郑州市曲剧团演员来到航空港区八千办事处连唱三天大戏,将精神文化食粮送到老百姓家门口。

4月16日,航空港区文教卫体局、八千办事处承办的郑州市“舞台艺术进乡村”活动拉开帷幕,郑州市曲剧团为老百姓送来丰盛的文化大餐。

活动上,廉政文化题材精品《徐九经升官记》主演海波演出精彩,将明朝清官徐九经扮演得活灵活现。《双玉蝉》《秦香莲后传》《麻风女传奇》《姊妹易嫁》等,内容丰富、形式多样、精彩纷呈。

精彩的戏曲演出吸引了大批群众前来观看,铿锵的锣鼓、传统的唱腔、惟妙惟肖的表演让人们看得兴高采烈,赞不

绝口,让老百姓真切地感受到了政府文化政策。

“这次送戏活动,满足了群众的文化需求,让大伙儿在家门口就能看到这么好的文艺表演。”香炉朱村村支部书记左超军说。

八千办事处副主任张超介绍说,这次活动共送戏6场,其中4月16日、17日在香炉朱表演4场,4月18日在小李庄表演两场。送戏下乡不仅送来了欢乐,也送来了文化。让村民在家门口就能欣赏到精彩的文艺演出,将文化精神食粮送到群众家门口及田间地头,丰富了群众的文化生活,把党的文化惠民政策送到了他们的心坎里。记者 王军方

三官庙办事处 推进重点项目建设

本报讯 4月21日,郑州航空港区三官庙办事处召开项目建设“百日行动”阶段性工作推进会,总结“百日行动”开展以来近一个月的进展情况,分析存在问题,并对下一阶段工作进行部署。

在听取各有关方面汇报后,三官庙办事处党工委书记许林山表示,做好今年重点项目建设工作责任重大、任务繁重,各级各部门要坚持目标导向和问题导向,聚焦问题、精准发力,全力以赴推进重点项目建设工作。

截至目前,三官庙办事处共有各类项目116个。为加快推进项目开展,更好地服务项目建设,三官庙办事处部署开展了针对辖区项目内剩余房屋、构筑物、树木、坟头等全部清零的项目建设“百日行动”。

活动开展以来,较好地推进了辖区项目占地清表,解决了一批重点难点问题,为项目入驻及开工建设提供了保障。

办事处全体班子成员、包村干部、各村支部书记、村主任参加了此次会议。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 张军营

不动产登记更便捷 “手指头”代替“两条腿”

本报讯 4月18日,记者从郑州航空港实验区召开的座谈会上了解到,航空港区将优化办事流程,实现多部门信息互通共享。6月底前,航空港区实现所有不动产登记业务(非综合受理类)线上办理。

航空港实验区国土资源局、不动产登记中心工作人员、房地产开发企业代表和金融机构代表等50余人参加会议。该局局长邱应厚表示,要积极为企业解决经营发展中遇到的问题,持续提高服务质量。副局长孙建革介绍了业务办理情况,不动产登记中心负责人黄来贺介绍了便民利民服务措施和优化的登记流程。

优化业务内容

整宗地一次性整体开发的建设项目,国有土地使用权抵押登记转在建建筑物抵押登记办理;经抵押权人同意,在不改变抵押标的基础上,对开发企业一次性完成开发建设的,国有建设用地使用权及

房屋所有权首次登记和在在建(构)筑物抵押权转建(构)筑物抵押权登记合并办理;预购商品房预告登记和预购商品房抵押预告登记合并办理。

便民利民举措

将尽快实现与不动产登记相关的公安、工商、民政等多部门间的信息互通共享,实现“信息多跑路、群众少跑腿”;通过信息共享,实现不动产登记与规划审批、用地报批、土地供应、执法监察等信息的内部共享,方便企业办理相关业务;构建以“线上申请、网上审核、网上反馈、现场核验、一次办结”为主要内容的“互联网+不动产登记”模式,6月底前,实现所有不动产登记业务(非综合受理类)线上办理;启用预告登记、抵押登记“电子证明”,继续推出国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记“不动产登记电子证书”,再逐步推进其余登记类型实现证书电子化。

记者 王军方 通讯员 杨丽萍

外国学者来航空港区讲述 地球137亿年历史

本报讯 4月22日,2019“视界”青少年阅读国际论坛在郑州育人国际学校开幕。本次活动由郑州航空港区文教卫体局、基础教研室主办,由郑州一中国际航空港实验学校承办。

论坛上,耕林童书馆创始人敖德先生讲述了如何用生活中的10个物品讲解人类文明史,英国剑桥大学高才生克里斯托弗·劳埃德先生以“10个物件带你解读地球137亿年历史”为主题进行讲演。

郑州一中国际航空港实验学校校长刘点点在致辞中说,通过墙书这种解读历史新的形式,让学生爱上历史、爱上阅读。



现场,墙书地图上,生物百态活灵活现,自然世界尽收眼底。随着劳埃德先生20个口袋里的神秘“小宝物”揭晓,一段段历史展现在孩子们的眼前,从140亿年前到2015年,打破学科壁垒,穿越历史长河,这样涵盖自然、历史、人文、天文、地理的知识链就构建起来了。

记者 王军方 通讯员 姜威 文/图